

BAJAI ÚJSÁG

Magyarországi és külföldi hírek.
Baja, Pócsa és Miskolc-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsmezei és délpesti megyei érdekl. politika napilap.

Gárdonyi Ferenc.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Vándor vészmadarak.

A külföldre szökött magyar emigránsok fő fészke tudvalevőleg hosszú időn keresztül Bécs volt, ehová fuóttak mindezek a szálak, amelyek mozgatták az emigráció magyar ellenes akcióját. Majd időnkint vándorutra keltek, áttették székhelyüket Prágába, majd Belgrádba, beutazták az egész Európát, sőt mágnástagjut, Károlyi Mihály és hívese több rendben még Amerikát is felkeresték látogatásukkal, ahol legutóbb félreérthetetlen nyíltsággal adták tudtukra, hogy az Egyesült Államok területére beutazási engedélyt többé nem kaphatnak. Tudvalevőleg Garami Ernő, ennek a társaságnak a spiritusz rektora, aki családjával Bécsben telepedett meg s innen irányította azokat az akciókat, amelyek a magyar nemzet megrágalmazásával általi akartak a jelenleg uralkodó rendnek. Pár hét óta, különösen a frankhamisítási botrány kibontakozásának idejétől nagy sürgős-forgás indult meg Párisban, ahol egymás után tünekedtek fel alázatos dörzsölődéssel a magyarországi emigránsok. Látták őket a Kamara folyosóin, pártkörök előcsarnokaiban s szélsőséges politikuskok előszobáiban. Párisi megjelenésükkel érintkezési pontokat kerestek azokkal a szélsőséges francia pártkörökkel, amelyek ha nem is szívesen, de meghallgatták Károlyi Mihályék rágalmait. Ilyen okokra vezethető vissza, hogy akadt a francia szociáldemokraták közül két férfi Fontenier és Leon Blum, akik a magyar emigránsok ösztökélésére interpellálni akartak a frankügyben.

Ez a látszólagos siker arra az elhatározásra bírta az emigránsokat, hogy Bécsből Párisba tegyék át székhelyüket. Sokat panaszkodtak ugyanis amiatt, hogy az osztrák kormány részvétlensége miatt szervezések szervezésére van névelve. S most azt remélik, hogy a frankhamisítási botrány jó al-

kalmat szolgáltat számukra, hogy a francia közvélemény szimpátiáját meguk iránt megnyerjék. Garami Ernő már össze is csomagolta bécsi hártartását s indulóban lett volna Páris felé, de hiányzott az emigránsok társportosításához szükséges pénz. Azonban ezt is sikerült előteremtőnek, mert a magyarországi szociáldemokraták a magyar munkások filléreiből fedezték Garami költözködési költségeit. Előre állunk tehát annak, hogy ezek a

vándorló dögkesely új területre érve ismét erős akciót indítanak hazájuk ellen, amikor végső eke-seredésükben, talán még a multban tanúsított gyalázatos hazaárulásokra is rádúpláznak. Ez az áruló pénzből és a magyar munkások filléreiből jólétben élő emigránstársaság az ő ördögi lelkében nem tud megbékélni azzal, hogy egy éni akaró, becsületes nemzet leldögöljön. Már régebben beférkőztek Párisban egy társadalmi egyesület kebelébe, amelyik az

Emberi Jogok Ligája hangzatos címén működik.

El vagyunk rá készülve, hogy ezek a szökevény emigránsok a frankhamisítási botrányt alaposan ki akarják használni hazaáruló munkájuk céljaira, de nyugodtan tekintünk botrányos működésük elé, mert hiába repülnek be ezek a dögkeselyűk Európa minden nagyobb városát, hazájukat felfalni nem tudják, mert itt a jövő reményében dolgozó nemzet áll velük szemben, amelynek nem akad egyetlen tagja sem, amelyik visszaönajtaná az ő átkozott uralmukat.

Háromszáz szociálista munkás megostromolta a népjóléti minisztériumot.

Beakarták törni a minisztérium kapuját

A budapesti rendőrfőkapitányság hivatalos jelentése szerint esztörtökön, március 4-én délután körülbelül háromszáz főnyi munkanélküli verődött össze a népjóléti minisztérium előtt és ott zajongva munkát kértek. A kivonult rendőri karhatalom a tüntetőket gyorsan szétoszlatta. A IV. kerületi kapitányságra előállítottak három tüntetőt, akik ellen az eljárás megindult.

Amint hírlik, a tüntetés szo-

cialista kezdeményezéséből történt, előre megállapított terv szerint hajtották végre. Legalább is arra mutat a tüntetés lefolyása. Részt vett benne Fényes László is, aki a tömeget biztatgatva sürgött forgott a tüntetők között.

Ugy értesülünk, hogy a rendőrség minden eshetőségre eke szűlően tejes permanenciában marad az utcákat megerősített őrszerek őrzik a belvárosban.

A jugoszláv sajtó Benes ellen.

Benes orosz befolyás alá akarja játszani a kisantantot. Románia a keleteurópai blokk ellenzője.

Köztudomású, hogy a kisantant megteremtője Benes cseh külügy miniszter volt. Benes most megelégedve a francia befolyást a nagy szláv gondolat szolgálatába szegődött és keresi a lehetőséget arra, hogy az egész kisantantot a keleteurópai blokkba vonva a nagy szláv gondolat harcosává tegye. Ezért hozta össze Nincscset Mussolinivel. Nincscs és Mussolini tárgyalásait erősen kritizálja a jugoszláv sajtó, amely Jugoszlávia balkáni hegemoniáját félti és Nincscs római utjában a kisantant bomlását látja.

A Kisantant felbomlásának terve Benestől eredne. Cseh-Szlovákia ugyanis már régen szeretné magát a francia külpolitika befolyásától mentesíteni. Nem titok továbbá, hogy Lengyelországgal együtt Oroszország felé orientálódik. Az orosz lengyel szövetség gondolatának nem volt nehéz megnyerni Mussolinét, akinek francia ellenes külpolitikájába Benes koncepciója teljesen beleillik. A készülő nagy keleteurópai blokkba a Kisantantnak egységesen kellett volna beépnie, ennek a tervnek azonban a besszarábiai kérdés

miatt Lengyelország nélkül Románia a legnagyobb ellenzője. Benes már többször kísérletezett azzal, hogy Jugoszláviát rábírja arra, hogy Cseh-Szlovákiával együtt Romániának hátat fordítson és így felbontsa a Kisantantot. Nincscs eddig huzódzott ettől a tervtől, Lengyelország viszont hajlandó Oroszország előtt támogatni Romániát, ha a Kisantant és másik két állam is ebbe belemerne. Erre azonban a két állam nem volt hajlandó. A Kisantant már akkor felbomlott, de Nincscs még ragaszkodott a fenntartásához. Most Benesnek sikerült Nincscset a Mussolinivel való tárgyalásra rávenni, hogy így Cseh-Szlovákia és Jugoszlávia Románia nélkül szövetséget kössenek Olaszországgal, Lengyelországgal és Oroszországgal, és így felszabadítsák magukat az egyre elviselhetetlenebb francia nyomás alól.

A bajai P. Tomcsanyi Lajos temetési szertartását gr. Zichy Gyula kalocsai érsek celebrálta. A tanítványok nevében Szcitovszky Béla, a nemzetgyűlés elnöke, a Szent István Akadémia nevében Mihályfi Ákos apát mondott gyászbeszédet. Ezután megindult a menet a Kerepesi temetőbe, ahol az elhunytat a jezsuiták sírboltjában helyezték örök nyugalomra. A temetésen a főváros egyházi, tudományos, és politikai életének előkelőségei vettek részt.

Tegyen egy próbarendelést vagy vásárlást

MATKOVITS JÁNOS CIPÉSZ ÜZLETÉBEN (VÁROSHÁZA ÉPÜLET)

RÁDIÓT egy éves garanciával legelőcsöbbsen szerel LAZÁR SÁMUEL cég (Központival szemben.)

Telefon: 272.

Díjtalan költségvetés bemutatás.

Telefon 272

Nagybaracska egy kertben elásva 6 hónapos magzathullat találtak.

Amikor a szülők szegénye öl. — Az apa ásta el 16 éves leánya letépett fejű magzatát. — Letartóztatták az egyik vaskuti bábát. — Egy csókházban neveit gyerekszó elem tragédiája. — Az országos elnéptelenedés egyik oka.

Nagybaracska körül kaptunk híreket egy bűntudásról, amelyről különféle változatokban naponta olvashatunk az ország különféle sajtóorgánumainak hasábjain. Nagybaracska esetünk kegyetlen részleteivel azonban okvetlenül a nyilvánosság elé kívánkozunk. Nagybaracska híreink mondják:

Az egyik nagybaracska ház kertjében találtak egy magzatot, melynek feje a törzestől letépetten a kis hulla mellé volt ásva. A hulla már ozdásnak indult, mert több mint egy hete volt már a föld alatt. Dr. János Vilmos közszéki orvos, aki a hullát megvizsgálta megállapította azt, hogy a magzat egy 6 hónapos leány, 32 cm. hosszú és feje a törzestől el van válválva.

A kis hulla ügyében nyomozó közeg megállapította azt, hogy az elásott magzat egy 16 esztendő nagybaracska leány magzata, aki egy 17 esztendő nagybaracska leánnyal folytatott szerelmi viszonyt. A szerencsétlen leány anyja rábeszélésére tiltott műtétet végeztetett magán egy vaskuti bábával,

aki a tiltott műtétért egy öl tuskó tüzelőfát kapott. A tiltott műtét a leányon a baba vaskuti lakrán es közölte, ahonnan a magzato azután becsomagolva Nagybaracska szállításra került. Itt a leány apja a kertje hátulján ásta el az egyik éjszaka.

A vaskuti bábát letartóztatták és beszállították a bajai ügyészség fogházába, ahol várja ítéletét, mely előreláthatólag 4-5 éves börtön lesz.

A szerencsétlen fiatalok valamelyik nagybaracska csókházban vettek szemet egymásra. — A leány szülei szegényekben vélekedtek a magzat eltüntetésére, elásására. És sajnos, az ilyen szülőknél ott áll rendelkezésére elrettentő példák sora ellenére a falusi baba és mások.

Kutatja, keresi orvostudományunk az ország egyes vidékei elnéptelenedésének okait. A nap után előforduló hasonló esetek, amikor a leány, a szülők szegénye öl el a csirájában fakadó életet, bizonyítják, hogy az elnéptelenedés egyik fő oka ezekben a sorozatosan előforduló esetekben is keresendő.

Egy sarajevói szélhámos és csaló volt Zenta város legutóbbi főszolgabírája.

Nagyobb összegű hivatalos pénzek elemelésével szökött meg a városból.

— Belgrádi alkalmi tudósítónktól —

Nagy szenzációja a Délvidéknek, hogy legutóbb felelősségteljes Athanasievics Milán zentai főszolgabíró, aki rovvott multu és csaló volt Sarajevóban, mielőtt a zentai főszolgabírói hivatalt elfoglalta volna. A főszolgabíró a sarajevói börtönből szökött meg. Zentáról az adóhivatalból nagyobb pénzeket akart szökése céljára elemelni. Melléknaccákon surrant a pályaudvarra, horgosi villájába sietett, ott összecsomagolt és bizonytalan irányban elmenekült. Uccostársat „pfuj” ki-

áltásokkal üdvözölték. Szökése óta tömegesen érkeznek ellene a feljelentések hivatalos hatalommal való visszaélés, zsarolás, megvesztegetés stb. miatt. A penztárban nagy hiányt fedeztek fel. A belügyminiszter kiadta ellene az elfogató parancsot és ország-szerzte széles nyomozást indítottak a szélhámos és csaló főszolgabíró kézrekerítésére.

A Katolikus Legényegylet daladája ma este 8 órakor próbát tart. Pontos megjelenést.

Zombori magyar külföldiség kerle a magyar gimnázium visszaállítását.

Az elmúlt napok egyikén Radics István jugoszláv közoktatásiügyi minisztert egy népes magyar külföldiség keresse fel Zomborból, amely előadta a miniszternek a zombori magyarság sereglmét, amely szerint Pribicevics elvette a zombori magyar gimnáziumot. Radics kijelentette, hogy tudomása van arról, hogy Zomborban és a környéken nagy

számban élnek magyarok és ezért igazságosnak tartja, hogy Zomborban magyar gimnázium legyen. Azután megígérte, hogy rövidesen intézkedni fog, hogy Zomborban a magyar gimnáziumot újra felállítsák.

A zombori magyarság nem sok reménnyel néz elébe Radics ígéretre teljesítésének.

Szederkényi Anna irónó mondja a megnyitó beszédet a Mansz. előadásán.

Bajára jön Zilahy Lajos a Zenebohócok szerzője is.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének Bajai Főléle a békési árvizkárosultak javára működő előadást rendez 1926. március 22-én este 8 órai kezdettel. Az előadás nagyobb sikerének biztosítására az Urania mozgószínház tulajdonosa engedte át színpadát az előadásra. Az előadás előtt Szederkényi Anna nagyszónok, a kiváló irónó mond tünnepi beszédet. Színe körül Zilahy Lajostól a Zenebohócok Commedia dell'arte 3 felvonásban.

Az előadásra a legnagyobb valószínűség szerint Bajára jön a szerző, Zilahy Lajos is. Az előadásra kerülő mű a mai közeposztály bízalul nyomorult életének commedia dell'arte-ja.

A darabot Szilágyi János tanár rendezi a következő ünnepi

szereposztással: Annyal a mester, Karsay István, Angyalné Gyula, Fingerné Mária, Farkasné Fülöp Iróné, Madár ur Tóth Zoltán, Pehely ur Gárdonyi Ferenc, Borbála Eber Erzsike, Bieckner Horváth Sándor, Kisesszony Mária, Marika, I. ügyelő Utray Gyula, II. ügyelő Ruscher János, Fivér Koller Sárika, Halben dr. Mátyás Sándor, Szolga.

Vannak a darabban néma szerepek is, melyek betöltésére Baja legelőkelőbb leányai és a bajai igazi jennesse d'oree vállalkozott, nemes áldozatkészséggel. A darab kísérő zenéjét Herr György zongoraművész irta.

A Mansz külön meghívást nem küld az előadásra, hanem tisztelettel látja vendégül azon az egész város közönséget.

HIREK.

Tízzerőnél több tanítványa volt Lissák János ny. igazgató tanítónak. Előző egyik lap számban emlékeztünk meg arról, hogy a város Lissák János ny. igazgató-tanítót egy vásártéri házhelyparcellával jutalmazta meg az iskolában és iskolán kívül egy-életen át végzett munkájáért. Az ősz igazgató-tanító, minden bajai szeretve tisztelt Lissák bácsija, akinek keze alatt nemzedékek kapták az elemi oktatást a bajai jözsefvárosi és belvárosi népiskolákban, akinek több mint 10 ezer volt tanítványa el most Baján, a következő sorok közlésére kért meg bennünket. Baja város tek.

képviselői Testületének azon csekély személyem iránt tanúsított atyai jóakarataért, hogy az iskolán kívüli működésem folytán az okserzü méhészetnél, a selyembogár, a gubó beváltásnál, tenyésztésnél, a gyümölcsészetnél az iskolakert kezelésénél stb. elért és beigazolt eredményes hosszú ténykedésemért a vásártéri jutalom címén egy házhelyet kegyes volt adományozni, ez uton is szívem mélyéből a legforróbb köszönetemet fejezem ki. Baja, 1926. március hó. Lissák János nyug. áll. isk. igazgató.

— Március hó 15-én este 8 órakor az Ipartestületben társas vacsora lesz. A részt venni óhajtok az Ipartestület hivatalában jelentkezzenek. Tomasió Gyula elnök.

(-) JOURNAL MOZGO (-)

1926. március hó 6-án, szombaton d. u. 6. (el) 9 órakor.

Csak 16 éven felülieknek!

Csak 16 éven felülieknek!

Főhadnagy úr a feleségem!

Vig történet a katonai életről 3 felvonásban. — Főszerpben:

HARRY LIEDKE és LILIAN HARVEY

MINDENKÉ ÉS SENKÉ... Egy nőt leány regénye 7 felvonásban

Március 6-án lesznek a közgazdasági bizottsági ülések. A város és a vármegye közgazdasági bizottságának ülései március 6-án lesznek. A vármegyei délelőtt 9 órakor a vármegyei székben, városi pedig délelőtt 11 órakor a városi székhez kis tanácstermében.

Beszűrés lemorosított és jobbarátoktól. A következő szavak közlésére kérték fel beállításukat. Midőn Budapestre történt kivételesen folytatás Bajáról távozzon, mindazon ismerősöknek és jobbarátainak, kik itt tartózkodásom idejét számomra oly kellemessé tették s kitől személyesen elfűcsúzni nem állott módomban, ezúton mondok köszönetet. Kérem, hogy tartsanak meg továbbra is jó emlékeze útkön, amint hogy én is mindenkor kellemesen fogok a Bajai elhőtött évekre visszaemlékezni. Baja, 1926. március 3. Dr. Lukács Izsó kir. közjegyző.

Uj bajai közjegyző. Örömmel értesítjük olvasóinkat, hogy a távozó Lukács Izsó dr. helyét mint új bajai közjegyző dr. Lovassy az Uj Élet R. T. igazgatósága egyik tagjának Lovassy Ödönnek testvérátya fogalja el.

A Szociális Misszió Társulat havi gyűlése. A Szociális Misszió Társulat márc. 3-iki gyűlésén több fontos tárgy került megvitatásra. A jegyzőkönyv felolvasása, a titkári és pénztárnoki jelentések megtétele után dr. Gonczlik Kálmán egyházi tanácsos közölte a tagokkal, hogy a békésmegyei árvízkarosultak felszegélyezésére a Misszió 3 millió koronát áldoz a saját erejéből. Ez összeg legnagyobb része 2 millió 500 korona a tagok 10-10 ezer koronás adományaiból gyűlt össze. Az elmúlt hó elején rendezett tea-délután jövedelme 3 millió 332 ezer korona természetesen a kiadással együtt. Bejelentette továbbá, hogy március 18-án, 19-én és 20-án délután 6 órakor férfiak, 22-től 27-ig délután 5 órakor nők számára lesznek lelkigyakorlatok. A lelkigyakorlatok befejezése után, ezzel kapcsolatosan a várost felajánlják Jézus szent Szívének s ugyanakkor az egyes családokat is. Szokásához hiven a Szociális Misszió az idej husvétkor is megfogja vendégelni a közkórház elmeosztályának betegeit, mégpedig terv szerint az ünnep első napján

délután. A Főhadnagyi szakszervezet gondoskodni fog, hogy a rabok levégezzék a husvétit gyónásukat és áldozásukat s husvét vasárnapján reggel a saját adakozásukról megvendégték őket s eruttal is beszerzik számukra a szükségesebb dolgokat. A kathólikus könyvtáregyesület számára megmennyiségű könyvet szereznek be. A Leányklub és a vezetése mellett működő Leánykörök eredetihyvesen végzik feladatukat, a munka minden irányban a legjobb mederben halad s a Szociális Misszió ez évi munkássága az eddigi jelek szerint felánélül élelkelőnek igorkezik az elmúlt évit, amely pedig szintén minden elismerést és díszítést megérdemel.

A Bajai Szalon zenekar hangversenye. A Bajai Szalon zenekar hangversenye március 6-án délután 5 órakor a városi székben lesz. A hangversenyt rendezett a Janoshalmi mozgóban. A hangversenynek a következő műsora volt: 1. Erkel F.: „Hunyadi László” nyitány. Előadta a Bajai Salon Zenekar. 2. Vörösi négyes: a) Haydn: Andante No. 7. — b) Mozart: Menuett No. 9. — c) David F.: Erinnerung. Előadták: Halvey Henrich J. hegedű, Tadtis János II. hegedű, Pietsch Miklós mélyhegedű, Borovy József gordonka. 3. Wieniawsky: Legendá, hegedű szóló zongora kísérettel. Előadta Tadtis János, zongorán kísérte Herr György. 4. Verdi G.: „Rigoletto” nagy ábránd. Előadta a Bajai Salon Zenekar. 5. Verdi G.: „Traviata”. Előadta a Bajai Salon Zenekar. 6. Kéler Béla: „Magyar vigiéték” nyitány. Előadta a Bajai Salon Zenekar. 7. Popper D.: „Emlékezés a régi szép napokra.” Gordonka szóló zongora kísérettel. Előadta Borovy József, Zongorán kísérte Herr György. 8. Tittl O.: „Ábrándozás.” Fuvola szóló zenekar kísérettel. Előadta Horváth István. 9. Brahms: Magyar tárcok. Előadta a Bajai Salon Zenekar. A hangverseny Kéler Béla: „Rákóczi nyitány”-ával fejeződött be. A közönség lelkesen ünnepelt a bajai muzikusokat, akik a jótékonykodás mellett hatalmas kulturmissziót is teljesítenek, mert hozzájárulnak a városi székben a rabok lemorosított és jobbarátoktól. A következő szavak közlésére kérték fel beállításukat. Midőn Budapestre történt kivételesen folytatás Bajáról távozzon, mindazon ismerősöknek és jobbarátainak, kik itt tartózkodásom idejét számomra oly kellemessé tették s kitől személyesen elfűcsúzni nem állott módomban, ezúton mondok köszönetet. Kérem, hogy tartsanak meg továbbra is jó emlékeze útkön, amint hogy én is mindenkor kellemesen fogok a Bajai elhőtött évekre visszaemlékezni. Baja, 1926. március 3. Dr. Lukács Izsó kir. közjegyző.

zárjuttatják az értékes magyar vidéket is a művelőzethez. Ugy értesülünk, hogy hangversenyüket a vármegye valarenyi nagyobb közönségében megismétlik.

Csendélet Keleblaban. Az elmúlt napokban a gyorsvonat alól két furcsa alakot huzott elő az egyik detektív. A két toprongyos, piszkos figura elmondta, hogy még Budapesten sikerült elhelyezkedniök a konstaninápolyi gyorsvonat kerekéi között, azzal a céllal, hogy illeformán Szabadkára utazzanak. Pénzüket uttevelük nem volt, urkat nem kaptak a magyar fővárosban, gondolták, hogy odaát munkálatkhoz jutnak. S a két különös utas „podgyászban” a vármegye néhány ruhéd rabon kívül piros faldiszeket talál csupán, amelyeket a konha falán lathat az ember. Átakarták csempészni, hogy ott első napokban valamelyes keresetre tegyenek szert.

A magyar mezőgazdák küldöttségét fogadta az egyiptomi király. Kairóból jelenték, hogy Faud egyiptomi király fogadta a magyar mezőgazdáknaak az egyiptomi mezőgazdasági kiállítást megátogató küldöttségét. Faud király melegen üdvözölte a küldöttség tagjait és hangozotta, hogy ő is nagy öröme lenne, ha látogatna Magyarországra és tudja, hogy Egyiptom népe különösen mezőgazdaság-kér-

disében sokat tanulhat a magyaroktól. A magyar küldöttséget különben mindenfelé ünneplik és díszlákokat rendeznek számára.

Országos vásárok. Márc. 7. Dömsöd (állat), Gyoma (szarok), Mönör, Szégyvár (kárak). 8. Hétfő: Akasztó, (Dömsöd) (szarok), Fadd, Füzessabony, Jászayyszaru, Nagytád, Nova, Nyiregyháza, Sajószentpéter, Szécsény (állat), Szöny, Ujszás, Vajszló, Veszprém. 9. Kedd: Cségle, Darány.

LEGKEDVEZŐBB HATÁSÚ BŐRÁPOLÓ SZEREK: Aranka krém 1 tégely 1 pengő. Aranka kozmikumító 1 tégely 1 pengő. Lovassy-féle epeszappan 1 drb. 40 f. Kapható Lovassy Ödön gyógyszer-tára. B:ján Kicsinyben és nagyban.

Kiadóhivatal: Uj Élet nyomda r. t. Kiadóhivatal vezetője: Smerzka László. Felelős kiadó: Kráulz József.

90holdszántó

gazdasági épületekkel és 56 hold rozs vetéssel azonnal hasznosítható. Értelkezni lehet.

dr. Reiser Antal ügyvédnél Baja, Kossuth Lajos-utca 5. sz.

Gyermektelen uri házaspár

2-3 szobás lakást keres

Cím a kiadóban.

Legkedvezőbb részlet fizetés mellett. varrogépek, kerékpárok, amerikai Woodstock és német Pratos irógépek, Mühlihausen kötégek, csapágyesztergályozó készülékek. Szakszerű javítások elfogadtatnak. FRANKL és HORVÁTH Budapesti-ut 15.

Allandó nagy választék a legjobbaknak elismert PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban, melyek jutányos áron és kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók. — Varrogép és kerékpárok szakszerű javítását olcsón vállaljuk. Fischer Simon és Tsa mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Krepp-papírok,
virágkészítéshez minden színben,
legolcsóbb bevásárlási
forrása az

UJ ÉLET NYOMDA R. T.

könyv- és papirkereskedése
BAJA,
Vörösmarty-utca 4. Telefon 45.

Kiadó azonnali beköltözésre
2 szobás és összes
mellékhelyiségekkel
Álló lakás, iroda telefonnal, raktá-
rak, ismét, egy nagy udvar ugy
kereskedelmi, mint ipartelepnek
megfelelő. — Árpád-utca 5. szám.

Épület és mindennemű
ASZTALOS
munkákat a legolcsóbban és leg-
gyorsabban készít
KOZIMA FERENC
gépüzemre berendezett asztalos
aru üzeme, ugyanott mindennemű
készítők állandóan nagy választé-
kban esetleg kedvező fizetések
mellett is kaphatók.
Baja, Matyas király-tér 6.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
folyósít hosszú lejáratu
kölcsönt.
Fa, koks és szén
telepe (vasútról a raktárakkal
szemben). Hézhöz szállít elsőrendű
bükkfát ölenként vagy aprítva
továbbá prima diókokszot és va-
lódí porosz szenet. — Rendelés:
Zárda u. 3. (posta épület) vagy a
telepen. — Telefon 277. Rendelés
után azonnali szállítás.
A szövetkezeti pinceszarnok Árpád
utca 6. Kapható vöröshagyma,
feghagyma, zöldség, répa, tomas,
burgonya

Házilag készített zamatos
fűszerezett
hentesáru
házi zsír és naponta friss I. rendű
teavaj
rum, likőr, palack borok
Első Bácskai Életmiserizlet és
Falatozóban (Városház épület.)

Ejjeli szolgálatot tart
márc. 1 től márc. 7
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

**NE FESZTESSEN
NE MÁZOLTASSON
MIELŐTT**

OLIVA-GYULA
SZOBAFESTŐ-ÉS-MÁZOLÓTÓL
INGYENES
KÖLTSÉGVETÉST NEM KÉR!!
A LEGKÉNYESEBB-IZLÉST-KIEGÉLÍTŐ
SZOBAFESTŐ-ÉS-MÁZOLÓ-MUNKÁK-
A LEGSZEBBEN-ÉS-LEGLÖCSÖBBEN-
KÉSZÜLNEK:
OLIVA-GYULÁNÁL-MADÁCH-U.23-SZ.



200,000 koronas havi
RÉSZLETFIZETÉSRE
újbol kaphatók a
SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO VARRÓGÉP RESZV. TARS.
Fischer Simon és Társa
mechanikai üzletében.

Tisztelettel értesítünk B. p. városi ügyvéd által a községek, hogy
régi vevőim kivá sagára is ér, úgy mint a becében, raktárak, várak
mindennemű, bel- és külföldi tiszta gyepjából készült urszöveteket és
szép választékú alk készségeket a nagy r. j. m. községi rend. l. kezésére.
A legfinomabb s öve kből a vasos öltönyöket és felő t. ket j. utá-
nyosan készít. k. — Legmegbízhatóbb vízhatlan gumikóppay a leg-
olcsóbb árban. Tisztelettel

Hirschler Miksa
uriszabó, Baja a plébánia temetővel szemben

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem
FORDSON amerikai traktor.
Szánt, csépel, morzsol, daral, stb., stb.
Kapható **SALAMON SANDOR** g. pyár Baja. Telefon 157.
Traktor olajok, alkatrészek.

**Legjütányosabb
bevásárló helyek:**
Szűcs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-utca

Itt az alkalom,
hogy mindenki a penészesedő
szalmaszákját el dobhassa és he-
lyébe csekély 16 pengőért egy
acélsodrony ágybetétet rendelhes-
sen náunk, mely olcsó és tartós,
szag és féregmentes, ennél fogva
egészséges. Az ágy balméretének
beküldése után, gyorsan és pon-
tosan szállítják a készítőket
Utry Pál Fiai

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai
Baja, Csizvaras Ferenc-utca 43-44
Mezőgazdasági gépek, vas-
öntvények, gépjavitások, ma-
lomalkatrészek, csapágycs,
szijkerékek, hengerrovátkolás,
gépalkatrészek nagy raktár.
Telefon szám 68.

Rőfösüzletek:
legdivatosabb választék, leg-
kedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-utca

Baromfi udvarok és tanyák körül-
kerítéséhez a legolcsóbb drotháló-
kerítőanyag
Utry Pál Fiai
cégnél szerezhető be.

Nyomatott az „Uj Élet” r.-t. könyvnyomdájában Baja.